
Compte-rendu du conseil d’administration de BaPaV
du lundi 18 mars 2024

Présents: Matthieu, Édouard, Ludmilla, Jean-Yves, Hubert, Thierry, 

Excusé-e-s : Arzhel

Animateur: Thierry

Secrétaire: Thierry

Sujets abordés: 

• Validation du CR de la réunion du 12/02/2024 : CR adopté
• Date pour le prochain CA : 08/04/2024 à 18h30, le principe du 1er lundi du mois est retenu 

comme dates previsionnelles -sauf jour férié ou autres contraintes.
• Suite AG

◦ le PV d’AG est approuvé
◦ le CR d’AG est approuvé
◦ la répartition des postes est la suivante

▪ président : Matthieu
▪ trésorier : Edouard
▪ secrétaire : Jean-Yves
▪ référent aménavoles : Arzhel à confirmer
▪ référent atelier-mécacyclette : Hubert
▪ référent vélo-école : Jean-Yves et soutien de Marie
▪ référent triporteurs : Edouard
▪ référent RH : Thierry, soutien de Marie, mais un co-référent sera nécessaire 
▪ référent réseaux sociaux : voir avec Arzhel
▪ administrateur site : Edouard. Proposition de vider l’historique de statistiques de 

connexion et de revisiter la mis en page du site
▪ proposition de refondre le framateam  (Arzhel) : à voir à partir d’une proposition 

concrète et de préserver des espaces de travail exclusif au CA et salarié-e-s
◦ le CERFA à destination de la préfecture est à remplir et à transmettre (TPhierry)

• Avis du CA sur la demande de subvention Bm : avis favorable selon la présentation faite en 
AG

• Participation à l’AG Fub (22-24/03 à Grenoble) : personne du CA pour s’y déplacer. Mandat
est donné à Olivier Schneider sous réserve d’une ré-adhésion. (courriel réponse Thierry)

• Participation AG Vélo228 Finistère à Quimper le 12/04 : Matthieu se propose d’y aller sous 
réserve connaissance de l’horaire. Ludmilla souhaite y assister sous réserve de sa 
disponibilité. Arzhel sera également contacté dans ce sens.

• Appel à projet Mon Vélo de A à Z, réponse serait faite avec Don Bosco sur cet appel à 
projet. Il s’agit de clarifier la place de BaPaV dans ce projet (partenaire, prestataire, …). 
Edouard et Matthieu en discuteront avec Emmanuelle.

• Représentation de BaPaV dans les différentes instances et associations. 
◦ Fub, Rue de l'avenir, Heureux cyclage, VeLo228, CBB, PaVaP, PaPav (Plougastel et 

Plabennec), le lieu-dit, Coups d’Pompes, Kan an Dour, d'autres en adhésion croisée... 
Pour l'essentiel, et a minima être présent aux AG Fub et HR, suivre l'actualité de ces 
réseaux ; etre présent et actif à VeLo228 et CBB, nous les sollicitons ; etre présent si 
possible aux AG PaVaP, PaPaV, Lieu-dit, et rester informé de leur activité. Il y en a 



sûrement d'autres  dont peut-être AF3V(cf ci-dessous). Un fil d’information concernant 
ces différentes structures pourrait être présent sur le site. 

• Adhésion AF3V : suite à demande de l’AG, l’adhésion sera prise cette années dans la 
mesure ou cela peut contribuer à une information pour des trajets sécurisés périurbains et 
faire découvrir et motiver des adhérent-e-s à utiliser ces itinéraires au quotidien ou en 
vacances. 

• État de la réflexion sur contrat Sean/besoins atelier et mécacyclette, accord d'entreprise etc
◦ rédaction en cours de l'accord d'entreprise et du contrat de travail. Ce sera ensuite 

soumis à Hexopée pour s'assurer de la validité juridique des 2 docs avant une discussion
CA. Puis l’accord d’entreprise sera soumis aux salariés pour un vote. Une révision de la 
fiche de poste sera nécessaire si l’accord était approuvé.

◦ Une réflexion sera alors menée sur l’usage de la quotité de temps ainsi libérée : soutien à
l’atelier pour ouverture de créneaux supplémentaires, ...   


